
ЗНАК ПУТА, МНОЖЕЊЕ 

1. Знак који се користи за операцију множења назива се :________________  

2. Множење користимо као збир  ____________________________  

3. Који поступак је лакши: 

а)                          

        1            +         1      +      1        +      1         +      1         +     1        =     6 

       Или:  

  на 6 места по 1 јежић…                 6 • 1 = 6 

б)        

          1         +       1       +     1      +      1      +      1      +      1       +      1       = 7 

       Или:   

 на 7 места по 1 корњачица…        7 • 1 = 7 

в)              

                 2               +            2                +              2                  =  6 

       Или: 

 на 3 места по 2 пужића                3 • 2 = 6 

4.Напиши збир једнаких сабирака и множење по датој слици: 

а)          

_______________________, или _______________________  

б)           

_______________________, или _______________________ 

В)     

_______________________, или _______________________       м.т.2015.  II/6 


